
Ata da Sétima Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da ~-

Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 19 (dezenove) 

do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Aos 19(dezenove) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de 

Melo; em virtude da falta do primeiro e segundo secretário a Excelentíssima 

Senhora Presidente em conformidade com o parágrafo terceiro do artigo 70 do 
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Cavalcante Tavares, para assumir os encargos da Secretaria, durante a 

presente sessão; Presentes Excelentíssimos Senhores Vereadores: José 

Jaime Barros dos Santos, José Francisco Carvalho da Silva, Francisco Bento 

Soares, Anderson Alan Gomes Vanderley, Gilmar da Silva Melo, José Robério 

Cavalcante de Almeida, Vicente Ferreira dos Santos Neto e Gilmar Rodrigues 

de Oliveira; Deixaram de comparecer os Excelentíssimo Senhores Vereadores: 
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Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, que tiveram suas 

faltas justificadas. Havendo quorum foi declarada aberta a sessão; lida a ata 

anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos de diversos. Na ordem do dia foram apresentadas, discutidas, 

votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações a seguir: Indicação 

número 035/2024, de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane 
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r\dtIIUS UIdS UC IVICIU, dNeld dU CXUCICI IIISSI111U JCI II IUI JUdU LUUdS Ud JIIVd 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor 

Marlos Monteiro da Silva, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido 

de que se possível seja realizada a reforma da Biblioteca Pública Municipal 

desta cidade; Indicação número 036/2024, de autoria do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Anderson Alan Gomes Vanderley, também apela ao 

Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 
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Obras deste Município, no sentido de que se mande construir a Estação de 

Tratamento de Água no Distrito de Cachoeira do Pinto, deste Município; 

Indicação número 037/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Gilmar da Silva melo, ainda apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da 

Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo 
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OCIII IVI IVId11V, IVIVIIICIII.) Úd OIIVd, IVIU. Oevletd1IV de lJUIds UCJL IVIUt III,ÌEJIV, fio 

sentido de que se possível mande passar a máquina Patrol, bem como colocar 

piçarra nos locais mais críticos das principais estradas da região do Cinturão 

Verde, deste Município; Indicação número 038/2024, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, apela ao 

Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Município, bem como à Ilustríssima Senhora Maria do Socorro de Oliveira 

Alencar, MD. Secretária de Educação deste Município, no sentido ido de que se 

possível seja realizada uma fiscalização no Transporte Escolar deste 

Município, com a finalidade de garantir a segurança dos estudantes e que os 

mesmos cheguem a tempo no horário previsto em sala de aula; Indicação 

número 039/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Vicente 

Ferreira dos Santos Neto, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste 

Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras deste 

Município, no sentido de que se possíve seja Ïea11zaud d limpeza do açude da 

nação, localizado nesta cidade e Indicação número 040/2024, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, também apela ao 

Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Marlos Monteiro da Silva, MD. 

Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível mande 

passar a máquina patrol bem como colocar piçarra e construir bueiros nos 
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deste Município. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente 

sessão, ficando outra marcada para o dia vinte e quatro (24) do mês em curso. 

A Excelentíssima Senhora Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após 

aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das 

Sessões, em dezessete (17) do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro 
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